



## Состоялась встреча руководства Центра цифрового развития с членами Совета Ассоциации «Инфопарк»

22 марта руководство Центра цифрового развития провело диалог с членами Совета Ассоциации «Инфопарк».

В ходе мероприятия директор предприятия, Игорь Михайловский рассказал о новых задачах и полномочиях Центра в контексте законодательных новелл в сфере цифрового развития, а также обозначил точки взаимодействия и сотрудничества Центра цифрового развития, «офисов цифровизации» и членов Ассоциации.

Состоялась оживленная дискуссия о возможных формах такого сотрудничества. Участники также обсудили вопросы формирования реестра свободного программного обеспечения и репозитория отечественного ПО. Не осталась в стороне тема интероперабельности информационных систем и ресурсов. Также были рассмотрены кейсы членов Ассоциации, связанные с продвижением ИТ-решений в государственных органах и организациях. Представители Центра цифрового развития ответили на вопросы.

По итогам обсуждения была закреплена договоренность о развитии информационного взаимодействия в цифровой сфере, а также диалоге между членами Ассоциации и «офисами цифровизации».

Изображение



Изображение



**Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/sostoyalas-vstrecha-rukovodstva-centra-cifrovogo-razvitiya-s-chlenami-soveta-associacii-infopark>